

<div>صاحب امتیاز و مدیر مسول:</div> <div>محمد کاظم شکوهی راد</div>
<div>سر‌بیر: مجتبا پورمحسن</div>
<div>نشانی دفتر مرکزی:پرشت- چهارراه میکانیل پشت بانک مسکن مرکزی-پلاک ۱۰۵</div>
<div>کد پستی: ۴۱۸۴۹۷۳۷۶۶</div>
<div>تحریریه:۳۳۳۳۵۶۶ امور اداری مالی: ۳۳۳۳۲۵۵۲</div>
<div>فکس: ۳۳۳۳۵۵۵۲</div>
<div>لینوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین تلفن:۳۳۲۲۴۷۲۷-۳۳۲۳۴۰۷۲۶</div>
<div>سایت: www.gilan-today.com</div>
<div>پست الکترونیک:gilantoday@gmail.com</div>

یکشنبه ۲۹ اردیبهشت ۱۳۹۸ | ۱۳ رمضان ۱۴۴۰ | ۱۹ می ۲۰۱۹

کیدیلان امروز

خبر

سخنگوی وزارت کشور خبر داد

دستور وزیر کشور برای انتصاب زنان در سمت معاون استاندار

بخش سیاسی– سخنگوی وزارت کشور گفت: با دستور وزیر کشور مقرر شد که در ساختار جدید استانداری‌ها برای انتصاب معاون توسعه مدیریت و منابع، حتی‌الامکان از زنان توانمند و شایسته استفاده شود.

به گزارش ایسنا، سید سلمان سامانی در تشریح جلسه شورای معاونین وزارت کشور که صبح امروز شنبه ۲۸ اردیبهشت ماه به ریاست رحمانی فضلی وزیر کشور برگزار شده اظهار کرد: در این جلسه گزارشی از روند ضابطه‌مند کردن انتصاب مدیران وزارت کشور و استانداری‌ها در دولت تدبیر و امید توسط معاونت توسعه مدیریت و منابع ارائه شد.

قائم مقام وزیر کشور در امور مجلس و هماهنگی استان‌ها افزود: بر اساس این گزارش انتصاب زنان در سمت‌های مدیریتی وزارت کشور در دولت تدبیر و امید ۲۷ درصد و جوانان ۶۷ درصد رشد داشته است. سامانی بیان کرد: امروز با دستور وزیر کشور مقرر شد که در ساختار جدید استانداری‌ها برای انتصاب معاون توسعه مدیریت و منابع، حتی‌الامکان از زنان توانمند و شایسته استفاده شود.

●●●●●

ترامپ:

اختلافی در واشنگتن

در خصوص تهران وجود ندارد

بخش سیاسی– رییس جمهوری آمریکا روز جمعه وجود اختلاف با مشاور امنیت ملی کاخ سفید درباره ایران را تکذیب و طی اظهاراتی از وی و وزیر خارجه حمایت کرد. به گزارش ایلنا به نقل از القدس العربی، «دونالد ترامپ» رئیس جمهوری آمریکا روز «جمعه– وجود اختلاف با «جان بولتون» مشاور امنیت ملی کاخ سفید را تکذیب و طی اظهاراتی از وی و «هایک پیمپو» وزیر خارجه این کشور حمایت کرد. ترامپ گزارش‌های خبری که از خشم وی نسبت به مشاورانش و نگرانی‌هایش از تحریک آنها برای ورود به جنگ با ایران حکایت می‌کنند، را مزخرف توصیف کرد.

برخی مقام‌های آمریکایی پنجشنبه گذشته گفتند که ترامپ به مشاورانش از جمله «پاتریک شانahan» وزیر دفاع موقت آمریکا اعلام کرده است که نمی‌خواهد وارد جنگ با ایران شود. ترامپ گفت: «گزارش‌های خبری چنین وانمود می‌کنند که من از تیمم ناراضی و خشمگین هستم، من از اعضای تیمم ناراضی نیستم، پیمپو مأموریت مهمی را بر عهده دارد، بولتون مأموریت مهمی را بر عهده دارد». ترامپ در طول مبارزات انتخاباتی خود در سال ۲۰۱۶ با توصیف جنگ‌های عراق و افغانستان به جنگ‌های پر هزینه، وعده دوری و اجتناب از درگیری‌های خارجی را داده بود اما توضیح داده بود که تمام اقدام‌های لازم برای حمایت از منافع آمریکا در خارج را اتخاذ خواهد کرد. اقدام اخیر آمریکا برای اعزام ناوگروه به منطقه تنش‌هایی را در منطقه به دنبال داشته و موجب ایجاد نگرانی‌هایی نسبت به آغاز جنگ مسلحانه شده است. بولتون که مدت زمانی طولانی است به شاهین کاخ سفید مشهور است، بر لزوم تشدید تنش کشورش با ایران تأکید دارد و بیش از یک سال است که در این زمینه موضعی افراطی اتخاذ کرده است.

یک مقام بلند پایه دولت آمریکا گفت: «ما همه نسبت به دیدگاهی که تنش را تشدید می‌کنیم و به سمت جنگ پیش می‌رویم، احساس ناامیدی می‌کنیم. این با حقیقت» کلاملا در تناقض است. ما به دنبال کاهش تنش هستیم.» این مقام آمریکایی در پاسخ به پرسشی درباره دیدگاهی که معتقد است بولتون و پیمپو در پی تحریک ترامپ به مسیر جنگ هستند، گفت: «تحریک ترامپ به پیمپون هر راه استراتژیک ناموفق است. گواه زیادی بر این ادعا وجود دارد». وی افزود: «دیدگاه بولتون درباره ایران بسیار مطمئن است». البته وی در ادامه تأکید کرد که بولتون از حقیقت آگاه است، او به رئیس خدمت می‌کند و این مأموریت را به عهده می‌گیرد، چرا که وی به سیاست رئیس و اجرای آن ایمان دارد.

●●●●●

وزارت خارجه اتهامات هوشنگ امیراحمدی علیه ظریف را تکذیب کرد

بخش سیاسی– روابط عمومی وزارت امور خارجه به اتهامات هوشنگ امیر احمدی نسبت به محمدجواد ظریف وزیر امور خارجه واکنش نشان داد.

به گزارش ایلنا، روابط عمومی وزارت امور خارجه در واکنش به اظهارات اخیر هوشنگ امیر احمدی اعلام کرد: متأسفیم که در جمهوری اسلامی ایران حمله به وزیر امور خارجه آنچنان حاشیه امنی برای برخی افراد با انگیزه‌های مشکوک ایجاد کرده است تا هر اتهام سخفنی را به نظام نسبت دهند. تمامی اتهامات و افتراهای نامبرده به وزیر امور خارجه و نظام آنچنان بی اساس و مغرضانه است که ارزش هیچ گونه پاسخگویی ندارد. هوشنگ امیر احمدی اخیرا در گفت‌وگوی اتهاماتی را متوجه محمد جواد ظریف در دوران حضور او در نمایندگی ایران در سازمان ملل متحد و تصدی او بر وزارت امور خارجه کرده بود.

بخش سیاسی– وزیر خارجه ضمن تشریح نتایج سفرش به ترکمنستان، هند، ژاپن و چین گفت: یقین داریم جنگی در نخواهد گرفت چون نه ما خواهان جنگ هستیم و نه کسی این تصور یا توهم را دارد که بتواند با ایران در منطقه مقابله کند.

محمدجواد ظریف وزیر امور خارجه کشورمان در پایان سفرش به چهار کشور (ترکمنستان، هندوستان، ژاپن و چین) و پیش از ترک پکن در جمع خبرنگاران در تشریح رایزنی‌هایش گفت: سفر بسیار خوبی بود، با شرکای بسیار مهم ایران و با یکی از همسایگان مهم خود، ترکمنستان، گفت‌وگوهای بسیار خوبی داشتیم، با آقای رئیس جمهور (قرابنقلی بردی محمداف) زمینه برای پیشرفت روابط در همه زمینه‌ها فراهم شد. **قرار شد هندی‌ها تصمیم خود درباره عدم خرید موقتی نفت از ایران را بعد از تشکیل دولت مورد تجدیدنظر قرار دهند**

وی درباره سفرش به دهلی‌نو افزود: در هند که یکی از شرکای اصلی ماست و ارتباطات تجاری

خیلی خوبی با هند داریم و یک سازوکار ویژه مالی داریم و گفت‌وگوهای خوبی با وزیر خارجه داشتیم و برای وزیر خارجه دلایل اقدامات ایران را توضیح دادم که از طرف آنها قابل درک بود. رئیس دستگاه دیپلماسی ادامه داد: همانطور که در اخبار شنیدید، الان دولت در حال انتقال است و انتخابات در هند است و قرار شد تصمیمی را که درباره عدم خرید موقتی نفت از ایران گرفتند، بعد از تشکیل دولت که در هفته‌های آینده خواهد بود، مورد تجدیدنظر قرار دهند و تصمیم نهایی را براساس ضوابط خودشان که از مهمترین آنها امنیت انرژی هند است و ایران به عنوان یکی از شرکای اصلی و قابل اعتماد انرژی هند است، اتخاذ کنند.

راهکار خروج از وضعیت کنونی که اقدامی عملی است با مقامات ژاپن مطرح شد

ظریف درباره سفرش به ژاپن گفت: این سفر برای گفت‌وگو با وزیر خارجه بود که ایشان خواسته بودند با هم گفت‌وگو داشته باشیم در این سفر فرصتی شد با آقای شینزو ابه دیدار کنیم، هم دیدگاه‌های ایران منتقل شد و هم راهکار خروج از وضعیت کنونی که یک اقدام عملی است، توسط شرکای ما و اعضای باقیمانده برجام را با ایشان مطرح کردیم.

وی بیان کرد: گفت‌وگوی بسیار محتوایی و جدی با نخست‌وزیر ژاپن داشتیم و توجه مقامات عالی ژاپن به روابط ایران و اهتمام آنها به این موضوع از طرف آنها مورد تأکید قرار گرفت و فکر می‌کنم بتوانیم برای آینده کار جدی‌تری در این زمینه داشته باشیم.

فارس پیام روحانی به رئیس جمهور چین را دریافت کردیم
به گزارش فارس، وزیر خارجه درباره سفرش به پکن نیز اظهار داشت: سفر به چین بسیار برای ما مهم بود. با چین به عنوان مهم‌ترین و بزرگ‌ترین شریک تجاری ما

وزیر امور خارجه:

یقین داریم جنگی در نخواهد گرفت

از مهمترین شرکای سیاسی ما که با آنها روابط جامع راهبردی داریم، در این زمینه گفت‌وگوهای خوبی کردیم و پاسخ پیام روحانی را از سوی رئیس جمهور چین دریافت کردیم و همین طور حمایتی که وزارت خارجه چین دیروز از مواضع ایران درباره برجام صورت داد و دیدگاه دولت چین در مورد ضرورت ادامه روابط اقتصادی دو کشور، برای ما بسیار مهم است.

وزیر خارجه بیان کرد: مجموعاً به لطف خدا تحولات خوبی در این سفر صورت گرفت و امیدوارم نتایج این سفر برای مردم ایران و مردم منطقه خیر و نیکی باشد.

جنگی در نخواهد گرفت
ظریف همچنین در پاسخ به سؤال خبرنگار ایرنا عنوان کرد: یقین داریم انطور که مقام معظم رهبری هم فرمودند جنگی در نخواهد گرفت، چون نه ما خواهان جنگ هستیم و نه کسی این تصور یا توهم را دارد که بتواند در منطقه با ایران مقابله کند، اما لازم است حرکت‌های خطرناک داخل آمریکا برای

مردم این کشور روشن شود.

ظریف افزود: واقعیت این است که ترامپ رسماً گفته و مجدداً به تازگی هم تأکید کرده است که خواهان جنگ نیست، اما افرادی اطراف وی نشسته اند و به پنهان اینکه می‌خواهند آمریکا را در برابر ایران قدرتمندتر کنند او را به سمت جنگ سوق می‌دهند، وی اظهار داشت: آنچه که در سفر نیویوریک به عنوان «تیم ب» مطرح کردم یک واقعیت است و همه مردم هم از آن خیر داشتند، اما به خاطر فضای روانی حاکم بر جامعه آمریکا کمتر کسی جرات طرح این موضوع را داشت.

وزیر امور خارجه ایران خاطرنشان کرد: آنچه که به عنوان سیاست «اول آمریکا» در این کشور مطرح شده است در حال تبدیل به یک سیاست «اسرائیل اول» یا برخی «حکام مرجع منطقه اول» است و منافع اینها هم از طریق قدرت مالی و تبلیغات به دولت آمریکا تحمیل شده است و آنها در حال حاکمیت پیدا کردن هستند.

کمیسیون مشترک برجام به تعهدات خود عمل کند

ظریف با بیان اینکه « آینده برجام در اختیار جامعه بین‌المللی است »، تصریح کرد: جامعه جهانی تاکنون از برجام حمایت کرده است اما حمایت‌ها بیشتر به صورت بیانیه و اعلام مواضع سیاسی بوده، اما لازم است این اعلام مواضع سیاسی به اقدامات عملی اقتصادی که مردم ایران بتوانند از برجام منافعیشان را برداشت کنند، تبدیل شود. وی گفت: ما چهار دور از کمیسیون مشترک برجام برای اقداماتی که باید انجام دهند تعهد گرفتیم و فکر می‌کنم اکنون وقت آن رسیده است که کمیسیون مشترک هم به تعهداتش عمل کند. محمدجواد ظریف وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران که از یکشنبه ۲۲ اردیبهشت‌ماه در رأس هیات‌های سیاسی و اقتصادی به عشق‌آباد و از آنجا به دهلی‌نو سفر کرد و در سومین مقصد این سفر به توکیو و از آنجا هم به پکن رفت، ساعتی پیش پایتخت چین را به مقصد تهران ترک کرد.

سخنگوی شورای نگهبان مطرح کرد:

جزئیات ایرادات شورای نگهبان به اصلاح مواردی از قانون انتخابات

این موادی است که ان شاءالله تا پایان ساعت اداری نظرات خود را بصورت تفصیلی به مجلس ارسال می‌کنیم.

کدخدایی در پاسخ به این سوال که این طرح به انتخابات بعدی می‌رسد یا خیر، گفت: دوستان در وزارت کشور و مجلس می‌توانند این موضوع اعلام کنند.

کدخدایی در پاسخ به سؤالی مبنی بر اینکه در چه صورت این قانون در انتخابات آینده مبنای عمل خواهد گرفت؟ افزود: این اصلاحات باید تشریفات خاص خود را طی کند، در صدد نیستم که این زمان‌بندی را به صورت قطعی اعلام کنم. دوستانمان در وزارت کشور و مجلس باید این موضوع را اعلام کنند.

سخنگوی شورای نگهبان تأکید کرد: اگر استغفاها را ملاک قرار دهیم تا اواسط خرداد فرصت استعفا وجود دارد و شرایط این قانون باید به گونه‌ای باشد که افرادی که می‌خواهند وارد گردهن انتخابات شوند، احکام این قانون بر این افراد هم جاری باشد.

وی اظهار داشت: اگر بماند بعد از این زمان‌های مقرری که برای انتخابات در نظر گرفته شده است، نمی‌تواند به صورت کلی لازم‌الاجرا باشد اما در هر صورت به فعالیت دوستانمان در مجلس بستگی دارد.

وی افزود: اگر مجلس در زمان باقیمانده بتواند اصلاحات قانون انتخابات را انجام دهد، طبیعتاً آن بخشی که طی تشریفات قانونی را بخواهد، لازم‌الاجرا هم خواهد بود.

کدخدایی در واکنش به سوالی مبنی بر اینکه شما همواره تأکید کرده‌اید که مجازات‌هایی در قانون انتخابات برای برخورد با متخلفان انتخابات باید پیش‌بینی شود و بازدارنده باشد و اگر اصلاح قانون انتخابات به انتخابات مجلس یازدهم نرسد، چگونه این خلاء را برطرف می‌کنید؟ تصریح کرد: اگر این اصلاحیه لازم‌الاجرا نشود، طبیعتاً قانون فعلی حاکم خواهد بود.

سخنگوی شورای نگهبان متذکر شد: البته انتظار داشتیم که مجلس شورای اسلامی در طول سال‌های گذشته این تلاش را داشته باشد که بتواند قانون انتخابات را در فرصت لازم اصلاح کند و ابلاخ و لازم‌الاجرا شود که این کار به هر دلیلی انجام نشد. وی تأکید کرد: آنچه الان لازم‌الاجراست، قانون فعلی است که طبق قانون فعلی هم با متخلفان انتخابات برخورد خواهد شد.

کدخدایی در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه آیا شورای نگهبان می‌تواند خلاء قانونی در این زمینه را تا حدی برطرف کند؟ یادآور شد: اختیارات شورای نگهبان هم محدود است و ما هم تابع قانون هستیم و قوانین متعددی که مربوط به نظارت بر انتخابات است، محدودیت‌های خودش را دارد و ما هم در چارچوب آن قوانین عمل می‌کنیم. سخنگوی شورای نگهبان درباره وضعیت بررسی لایحه جامع انتخابات در مجلس خاطرنشان کرد: بنده اطلاعی ندارم و در جریان جزئیات بررسی این لایحه در مجلس نیستم و فکر نمی‌کنم که دیگر زمانی برای بررسی آن مانده باشد.

امروز و هرروز

با گیلان امروز

۰۱۳۳۳۳۳۲۵۵۲

۰۱۳۳۳۳۳۳۵۶۶

Gilan-today.com

خبرها

روحانی دبیر شورای اجرایی فناوری اطلاعات را منصوب کرد

بخش سیاسی– رییس‌جمهور در حکمی رضا باقری اصل را به عنوان «دبیر شورای اجرایی فناوری اطلاعات» منصوب کرد.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی ریاست جمهوری ، حجت‌الاسلام حسن روحانی رئیس‌جمهور رضا باقری اصل را به عنوان «دبیر شورای اجرایی فناوری اطلاعات» منصوب کرد.

متن پیام حجت‌الاسلام حسن روحانی به شرح زیر است:

بسم الله الرحمن الرحيم

جناب آقای مهندس رضا باقری اصل
در اجرای بند«ب» ماده(۴) قانون وظایف و اختیارات وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات مصوب ۱۹/۹/۱۳۸۲ مجلس شورای اسلامی و ماده (۶) اساسنامه شورای عالی فناوری اطلاعات مصوب ۱۱/۳/۱۳۸۴ هیأت وزیران، با عنایت به تجربیات ارزنده جناب‌عالی و بنا به پیشنهاد وزیر محترم ارتباطات و فناوری اطلاعات، به عنوان «دبیر شورای اجرایی فناوری اطلاعات» منصوب می‌شود.

امید است با اتکال به خداوند متعال و همکاری سایر اعضای محترم آن شورا و همچنین بهره‌گیری از آراء صاحب نظران و متخصصان ذربیطه، بستر لازم جهت ارتقاء و توسعه هرچه بیشتر فناوری اطلاعات در کشور را فراهم آورد.

توفیق شما را در انجام وظایف محوله با رعایت اصول قانون‌مداری، اعتدال‌گرایی و منشور اخلاقی دولت تدبیر و امید از خداوند متعال مسألت می‌نمایم.

حسن روحانی

رئیس جمهوری اسلامی ایران

●●●●●

معاون رئیس‌جمهور:

آمریکا از داخل آسیب‌پذیری‌هایی دارد که تردید دارم بتواند ادامه دهد

بخش سیاسی– معاون رئیس‌جمهور گفت: شاهد بودیم چقدر آمریکا فراز و نشیب در طول این سال‌ها داشت، با توجه به آسیب‌پذیری‌های آن کشور تردید است، شرایطی را که الان به ما تحمیل کردند بتوانند ادامه دهند.

محمد نهاوندیان در پاسخ به این سؤال که «شما گفتید اگر ما ۹ مقاومت کنیم دشمن ناامید می‌شود. استدلال شما چیست؟» به خبرنگاران گفت: آن نقل قولی که مطرح شد از نظر برخی کارشناسان سیاسی بود که بتوانند این نیاتشان را تحقق بدهند، مسئله اصلی است.

معاون اقتصادی رئیس‌جمهور یادآور شد: شاهد بودیم چقدر آمریکا فراز و نشیب در طول این سال‌ها داشت بنابراین با این شرایطی که الان تحمیل کردند تردید است بتوانند ادامه دهند.

وی درباره کاهش قیمت برخی کالاهای اساسی و چرایی زودتر ورود نکردن دولت در این حوزه توضیح داد: ما برنامه ریزی‌های لازم برای تأمین و ذخیره‌سازی کالاهای اساسی و استراتژیک را به موقع انجام دادیم. در طول این پنج یا شش سال هم شاهد کم‌ترین نوسان بوده‌ایم. بعضی از نوسان‌هایی که در طول یک سال گذشته ایجاد شد، به دلیل فضای روانی و التهاب‌هایی بود که در مورد کالاهای خاص ایجاد می‌شد.

نهاوندیان ادامه داد: ما در واقع جهش تقاضای لحظه‌ای در مورد بعضی کالاها می‌دیدیم. همان طور که یادتان است در مورد پوشک، در یک مقطع زمانی، التهابی ایجاد شده بود. این در حالی بود که موجودی انبار و شرایط تأمین تولیدش اصلاً اقتضای احساس کمبود را نداشت و با گذشت دو سه هفته، واقعیت بازار خودش را نشان داد و کاهش قیمت صورت گرفت.

عضو کابینه دولت دوازدهم گفت: در کالاهای مختلف شاهد هستیم که این اتفاق افتاده است. بعضی هجوم‌های مصنوعی رخ داده است. مردم هم بالاخره بی‌دارند. کسانی هم که تجربه دارند می‌دانند وقتی موضوعی شایعه می‌شود که کم است یا گران است، اگر به این افزایش مصنوعی تقاضا کمک نکنند، خیلی زودتر این برگشت قیمت صورت می‌گیرد.

●●●●●

حجت‌الاسلام طائب رئیس و سردار محقق جانشین اطلاعات سپاه شدند

بخش سیاسی– حجت‌الاسلام حسین طائب به عنوان مسؤول اطلاعات سپاه و سردار سرتیپ پاسدار حسن محقق به عنوان جانشین اطلاعات سپاه معرفی شدند.

صبح دیروز(شنبه) و در مراسمی با حضور سرلشکر حسین سلامی، فرمانده کل سپاه، در پی تغییر ساختار در حوزه اطلاعات سپاه، حجت الاسلام والمسلمین حسین طائب را به عنوان مسئول اطلاعات سپاه و سردار سرتیپ پاسدار حسن محقق را نیز با عنوان جانشین اطلاعات سپاه معرفی و از خدمات سردار سرتیپ پاسدار حسین نجات‌قدردانی کرد.

●●●●●

سردار نجات معاون فرهنگی و اجتماعی سپاه شد

بخش سیاسی– سردار حسین نجات با حکم سرلشکر سلامی فرمانده کل سپاه به عنوان معاون فرهنگی و اجتماعی سپاه منصوب شد.

به گزارش سپاه نیوز، سرلشکر حسین سلامی فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در حکمی سردار سرتیپ پاسدار حسین نجات را به‌عنوان معاون فرهنگی و اجتماعی سپاه منصوب کرد.

گفتنی است؛ پیش از این سردار محمدرضا نقدی معاون فرهنگی سپاه بود که وی با حکم فرمانده کل قوا به عنوان معاون هماهنگ‌کننده سپاه منصوب شده است.